1.

ok A4 71 WA Astsof ks e

+(32-19)
@ 26+ 32 @32—19 ® 26-19
@ 26+ 13 ® 32+19

~EB
ST WAl o] o9l EEALI A dZof A FE 2|
2 AAtgict,

ol 57} gloH BSE M WA
watA] 2 4 (32 - 19) oA ZE
AlArsfiof it

=

Attt

Sl 32— 19 & 714 WA




AU

T
ol
o8

344 (53 -42+6)x3-17x5

@ AoM AL HA ArtEE FE2 42 + 600

® sl FAol

@)=t Aol

® AolA AL vpA{te] A

‘ @ WAl 540l e A% dolAFRH &A= AL, ]




(LAIZbl Rt== 71 4=
=98+7=14 (7})
(350 7S TEE ¢ 5= A7

=350 + 14 = 25 (AZh)

~—




2 14 709} met 1
0] 2 Wjuc) 5 7

Qe 7oL BT 9

H—H—H

M

17 7HE 7HA] AL AL
#A 7422 Qv
NAY71?

1,

Wrﬁ
ol
1)

o rr

(FHol9 < )

- (/\1-10]_,] T& z,~_)x2_5
=(14+17)x2-5
=31%x2-5

=62-5

=57(7l)

88(7H) Ay k.

b oot F-o|7E 7HA AL Qe Fe2 BT 31457 =




5% {(6414)x 2 - 10} + 15

®163 @165 @160 @157 O 168

LB
( ) { PrasAdAEsE(  )HE HA Alibolar, o2
{  }eHE ALttt
5% {(6+14) x 2 — 10} + 15
=5x{20x 2 - 10} + 15
=5x (40— 10) + 15
=5x30+15
=150+ 15
=165




Arshet vhe] ghe aal ss00 9S1El. AFhe] gtol Hie] gm 1000
2 o AT ALFe] ghe FoAl 2

» E Q]

> =e 39009

(8800 — 1000) = 2 = 3900( &)




O

A0 2 QTS AL o= AU

v
i)
i)
aby
pacs
l_ﬂ
Ju
P
e

118 =5x3+4x3=13

@ 118-5x(3+4x3)=13
@118—5x(3+4)x3:

® 118-5x3+(4x3)=13
@ (118-5)x(3+4)x3=13

® (118-5)x3+4x3 =13

B

A2l A4Ee] SRt AL A= FAT e Al& HA A4bst
CA T} w82 LhZof A4t

ol Z57}t QoA TS E 7P WA ALttt
118-5%x3+4x3 & ALt A7t 130] =2]d 118 T 5x3+4%3
9] 247} 13 0] E|ofof gty

webA 5 x 3 + 4 x 3 = 105 7} & ojoFsgith,

kA 3 + 4 o] B3E Yojof gt




Aol Ak} Vg AN =5
Pl

O
=1
KeX
.

gk AHgstel o
L

(B7))2) 58 T
°f

8.

3,5,6,9

I+ D<=

@ 9,3,5,6 ® 6,3,5,9

D)5, 6,9,3

® 3,9,6,5

@ 5,9,6,3

E_ﬁ o
A o O
Mg
o o Wy
=~ T «F
Jl:i,_]ﬂdl
M%ATWZE
mdiy S
EEZ_lo 10
A_TL_LLJH%
{5 o o
m%ﬁ#aaqﬂ
'~ AF op O
B P S
k,mﬂ,.roc_l\nlu/
TR AR +
D#U%@
_._i.._,q 0_1_
D%%ﬂﬁ
7= 2
X TN =
\),_HH._mﬂn_mo
_H_mL <_l_‘mv_ﬁ
TEY T
Dc_eﬂad.ﬂ
< ® B W E




— 4 Md16
» cf:
> =g 16

B

48 =8x4+(8-4)=32+4=38
4316 =816
—16x 8= (16— 8)

=128 +8

=16




AR5 E FA L.

rlo

10. o A wE=[ [Qhof guk

40+ (36 -24)x3-21 <[ |x2<(16x4+2)+25

n

\VARR 4
0x
iy

28

B

40+ (36 —24) x 3—-21 =40+ 12x3 - 21

=40 + 36 - 21
= 7621 =55
(16 x4+2)+25 = (64+2) +25
=32+ 25 = 57
55 <[ |x2<570]BR

[ ]x2=56
[ ]=56+2=289Yc}




